

敬廉崇洁扬正气 清风徐来润初心

“廉·看郑州”廉洁文艺作品展演在高新区举办

本报讯 近日,“清风拂高新·追梦新时代”优秀廉洁文艺作品展演在高新区郑州中学举办。此次展演是郑州市纪委监委“廉·看郑州”廉洁文艺作品展演第8站,由郑州市纪委监委指导、高新区纪检监察工委主办、高新区社会事业局承办。活动得到了郑州大学、郑州中学等辖区各单位的大力支持。高新区党工委委员、管委会副主任潘军,高新区人大工委副主任、纪检监察工委负责人付国乾,郑州市纪委监委其他有关领导及

14个区(县、市)纪检监察系统相关同志,高新区科级及管理岗以上同志及村(社区)、学校、医院负责人等共700余人观看展演。

此次展演活动分为“清正·葆初心”“清廉·润高新”“清风·扶正气”三个篇章。歌伴舞《不忘初心》表现了新时代在“红船精神”引领下追寻中国梦的豪情壮志;舞蹈《采莲》借莲花清雅、高洁的气质教育党员干部要永葆清廉之风;独唱《焦裕禄》动画片主题曲《七月的誓言》用高

亢的嗓音生动诠释了一代代党员干部为中华民族的伟大复兴而不懈奋斗;芭蕾舞《我的祖国》以优美大气的舞姿热情讴歌了党的光辉历史和丰功伟绩;《石灰吟》《题贿金》《拒礼诗》等诗歌联诵字字珠玑,品清风、修正气,涤荡灵魂;相声《这不是我的》用生动形象、幽默风趣的语言讽刺了隐形、变相收受贿赂,警示教育人们不要自作聪明,违纪违法终将受到严惩;情景舞剧《出征》激励

大家在新征程上要持续发扬斗争精神,在困难面前敢于出击、敢战敢胜……最后,本次展演在荡气回肠的歌舞《我爱你中国》中落下帷幕。

整场展演以“清风”为引,以近年来高新区推出的一系列廉洁文化建设作品为线,同时融合诗歌朗诵、芭蕾、歌舞、情景舞剧、合唱、相声等丰富多彩的节目,既是对高新区廉洁活动宣传特色优势的集中展示和宣传,也是对全域推进清廉高新建的巩固和深

化,展现了高新区清廉建设务实重干的精神风貌,进一步发挥了廉洁文化润心化人、培根铸魂的作用,擦亮了高新区党风廉政建设宣传的“金色名片”。

观看的党员干部纷纷表示,要始终保持奋斗精神和革命精神,继续为民初心如磐、利民使命如炬,为推动形成高新人遵规守纪、坚守正道、担当作为、求真务实的良好风尚贡献自己的力量。

记者 孙庆辉
通讯员 尹金凯

河南好人徐黎姍 做一束温暖的光

本报讯 她25年如一日,爱岗敬业、治学严谨、师德优秀,长期担任班主任,坚守在教学一线;25年来,她几乎没有因为个人私事请过假,她曾遭遇车祸骨折,为了不耽误学生的课程,带伤坚持上课……她就是荣登2022年“河南好人榜”的郑州中学地理教师徐黎姍。

徐黎姍,1976年生,党员,正高级教师,在教学中勇于创新,硕果累累,长期担任河南省和郑州市学科中心组骨干成员、河南省地理学会理事,主持河南省教学重点课题,曾荣获全国地理优质课大赛特等奖第一名、河南省教科研成果一等奖,被授予全国优秀地理教育工作者、河南省五一劳动奖章、中原教学名师、河南省学术技术带

头人等众多荣誉。

徐黎姍刚入职时,当时的郑州中学缺少地理老师,她每天课程满满,在高质量完成教学科研任务的同时,徐黎姍不放过任何一次学习和成长的机会。各类教研活动,一次都不落下,各级教研员布置的任务,她主动担当……

2016年,“郑州市杰出教师徐黎姍初中地理工作室”组建,徐黎姍倾其所能对团队成员给予帮助指导,在她的带领下,工作室的青年教师快速成长,多人荣获河南省、郑州市优质课大赛一等奖。徐黎姍还承担起了学校和学区各个学科新教师和青年教师的成长培养任务,把自己的所学所获倾情分享给伙伴们。

记者 孙庆辉 文/图



专家型园长赵伟芳 努力把教师培养成名师

本报讯 “做教师,就要做克己奉公、甘于奉献的优秀教师。”郑州高新区春藤路第一幼儿园党支部书记、园长赵伟芳成长于教育世家,从小就深受父亲的影响。“打扫卫生、布置环创、招聘保育员和厨师、准备教学计划、集体备课、教研磨课……”2014年12月,赵伟芳来到幼儿园工作,怀揣着对幼教事业的一片赤诚,带着新进的7位老师迅速投入工作,开始紧张的筹备工作。

为了保证幼儿园按时开园,尽快实现教室空气达标,在寒冷的冬季,赵伟芳带着全体教师在门窗大开的教室里,制作区域材料、户外玩具,冻红了双手,累红了双眼。在那段艰苦的日子里,赵伟芳凡事都亲力亲为,默默地用自己的行动感染着每一位教师。终于,2015年4月,幼儿园顺利迎来了第一批小朋友。

2015年暑假,赵伟芳和老师们整理出了100本档案,重新布置了班级,同时扩班6个,而这仅仅是开园两个半月的成绩。经过4年的

努力,幼儿园实现了从市一级园、市级示范园到省级示范园的飞跃。

“一位好校长就是一所好学校。”赵伟芳深刻地认识到,作为一名幼儿园园长,自己的专业水平关系着全国的教育教学质量。为了快速提升专业水平,她自费学习中国科学院心理研究所儿童心理学专业研究生课程,带领全体教师先后到北京、上海、深圳、广州等全国优秀幼儿园观摩学习,真正做到用专业知识武装自己,用专业水平引领幼儿发展。与此同时,从师德建设入手,开展师德培训,带领全国教职员工签订师德目标责任书,进行师德宣誓,形成团结奋进、师德高尚的教师队伍。

为了促进幼儿个性发展,提升教师的专业成长,形成幼儿园的特色,赵伟芳每个学期都会邀请专家,组织教师进行校园文化建设,构建科学的课程体系,努力把教师培养成名师、专家型教师。经过多次课程评价、审议,今年,幼儿园“藤悦”课程升级成2.0版,更加注重“以幼儿为本、给幼



儿留余、重视幼儿个体差异”。通过不断增强教师课程开发意识和能力,促进教师的合作意识,完善教师的知识结构,幼儿园特色更加明显,社会口碑越来越好。
记者 孙庆辉 文/图

梧桐办事处 开展“四好”基层武装部创建观摩活动

本报讯 为进一步贯彻落实河南省军区《关于在全省开展“四好”基层武装部创建活动的通知》精神,11月1日上午,郑州市警备区组织郑州市各区(县、市)基层乡(镇)街道办事处武装部部长,赴梧桐办事处人民武装部参加“四好”基层武装部创建试点学习观摩活动。

伴随着讲解员的解说指引,全体人员走进梧桐办事处武装部,先后参观了梧桐办事处武装部“三室一库一家”、荣誉室及五年的“六类资料、六种登记”阵地建设和武装部规范化软硬件建设成果,方方面面展现着民兵风采。大家边听、边看、边学、边交流,发现值得参考借鉴的亮点、亮点,就及时记录下来。

观摩结束后,梧桐办事处党工委书记、办事处主任

赵庚阳对办事处基本情况及基层武装部规范化建设情况进行详细介绍,参会人员围绕做好党管武装工作、基层武装部达标建设和自主抓建好做法进行交流分享。

据悉,梧桐办事处武装部将以点带面抓好示范带动,层层加压,积极发挥武装工作的主体职能,启发思路、寻找差距、补齐短板、不断提升武装工作水平,高标准推动“四好”基层武装部建设。

“梧桐办事处作为全市的示范点,既是压力又是信任,我们一定按照‘四好’武装部的标准,真正把梧桐办事处武装部建好、建强、建成标杆,不辜负上级对我们的期望,推动全省国防动员和后备力量建设再上新台阶。”梧桐办事处武装部长说。
记者 孙庆辉 通讯员 胡芳蕾

郑州太古可口可乐 举行“快乐工会杯”技能比武大赛

本报讯 10月25日至11月3日,郑州太古可口可乐饮料有限公司工会举行了为期10天的“快乐工会杯”技能比武大赛,近300位员工参与比赛,展开技能技艺的较量,展现追求卓越的精神。

10月25日,公司制造部率先拉开技能比武的帷幕。180名职工选手先后在消防安全、维修技能、感官品评等5个专业项目上展开激烈的角逐。比赛项目涵盖了与生产制造相关的安全、质量、专业技能、岗位知识等多个方面,更贴近饮料生产的实际运作,在提升职工专业技能、增强团队合作精神的同时,也有助于发现和培养更多具有潜力的技能人才。

郑州太古可口可乐制造总监王静宇表示:“感谢大家积极参与这次活动。希望继续发扬工匠精神,脚踏实地,不断学习,提升自我技能,从而匹配公司未来的业务需求。”

11月3日,郑州太古可口可乐遍布全省的物流人员聚

集漯河工厂,参加本次“快乐工会杯”技能比武大赛。赛场上来自各个区域的技能高手,先后通过仓管和配货比拼、叉车技能比武、车辆安全操作比武等项目,展示了他们在物流知识、叉车技能、车辆驾驶等方面的专业素养。

郑州太古可口可乐物流总监陈建良表示:“河南消费者喝到的每一瓶饮料,都离不开物流部每一名员工的努力和付出。希望大家精进业务、提升技能,将更多饮品完美送达。”

经过激烈的角逐,来自制造部的08ABT团队和物流部豫东豫西区域“战狼队”分别荣获各功能组冠军。

郑州太古可口可乐工会主席范南平表示:“通过劳动和技能竞赛把广大职工群众紧密团结在党的周围,是工会组织的使命和任务。未来,我们会组织开展更多活动,进一步激发职工的劳动热情和创造潜能,助力推动饮料行业的高质量发展。”
记者 孙庆辉 通讯员 刘莉媛